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ATA DA TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia dezessete do mês de fevereiro do ano dois mil e 

vinte e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo 

Sr. Vereador Luis Roberto Tavares, a Terceira (3ª) Sessão 

Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente 

programada e devidamente convocada nos termos da Relação 

da Matéria, datada de fevereiro de 2025. Às 17h, feita a 

primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º 

Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e 

constatando-se haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (04), Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello (05), Everton Bombarda (06), João Victor 

Coutinho Gasparini (07), Luis Roberto Tavares (08), Luiz 

Fernando Saviano (09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino (10), Mara Cristina Choquetta (11), Márcio Dener 

Coran (12), Márcio Evandro Ribeiro (13), Marcos Antônio 

Franco (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello para que procedesse à leitura 
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de um trecho da Bíblia Sagrada. Na sequência, o Sr. Presidente 

deu ciência à Casa e submeteu à apreciação do Plenário, na 

forma do inciso I do artigo 156; combinado com os artigos 81, 

I, “a”, e 167, § 1º, todos da Resolução nº 276, de 09 de 

novembro de 2010 (Regimento Interno vigente), o 

Requerimento nº 56/2025, de Justificativa de Falta, por 

doença, conforme atestado médico anexo, do Vereador Márcio 

Evandro Ribeiro, para a Segunda (2ª) sessão ordinária, do 

primeiro ano da décima nona legislatura, programada para a 

presente data (10/02/2025), pedido que foi submetido a votos, 

pelo presidente, e aprovado, por unanimidade, pelos 

vereadores presentes. Cumprida dita providência, dando por 

iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação do Plenário a ata da 2ª 

sessão ordinária, realizada em 10 de fevereiro de 2025, a qual, 

depois de achada conforme e aprovada, foi devidamente 

assinada pelos Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto 

Tavares, respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a Ata foi aprovada por 

unanimidade. Na sequência, o 1º Secretário deu ciência à Casa 

por meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 13 

de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e 

Silva, acompanhado de Mensagem nº 004/2025, datada de 

12/04/2025, objeto do Ofício nº 004/2025, de igual data, 

“Alterando dispositivos da Lei Municipal Nº 6.186, de 14 de 

maio de 2020, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento 

Interno). 2. Projeto de Lei nº 14 de 2025 de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 005/2025, datada de 14/04/2025, objeto do 

Ofício nº 005/2025, de igual data, “Dispondo sobre doação de 

bens públicos de propriedade do município de Mogi Mirim à 

Cooperativa de trabalho de beneficiamento de materiais 

recicláveis (Coopermogi), e dando outras providências”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do 

Regimento Interno). Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 
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pela Casa): Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, pedindo que os Requerimentos e as 

Moções sejam votados Em Bloco. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, informando aos novos 

Vereadores que seja feito agora algum pedido de leitura na 

íntegra de Requerimentos e Moções. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador Ademir foi aprovado por 

unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Cristiano Gaioto, pedindo que o Requerimento n.º 63/2025 

seja votado em destaque. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, 

pedindo que a Moção n.º 24/2025 seja lida na íntegra. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 57/2025 - 

Assunto: REQUEREMOS, JUNTO AO CONSÓRCIO 

CEMMIL, ESTUDOS PARA AUMENTO DA 

REFERÊNCIA SALARIAL DOS FUNCIONÁRIOS, BEM 

COMO AUMENTO NO VALE REFEIÇÃO E OUTROS 

BENEFÍCIOS. Autoria: CRISTIANO GAIOTO E WILIANS 

MENDES DE OLIVEIRA. Requerimento Nº 58/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES AO PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MANIFESTAÇÃO DE 

INTERESSE E ENVIO DE DOCUMENTOS ATÉ O PRAZO 

DE 30 DE MAIO DE 2025, PARA ADESÃO AO 

PROGRAMA BOLSA- FORMAÇÃO QUE BENEFICIARÁ 

POLICIAIS MILITARES, CIVIS, PENAIS, PERITOS E 

GUARDAS MUNICIPAIS, INTEGRADO AO PROGRAMA 

NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, OBJETIVANDO 

A QUALIFICAÇÃO E FORTALECER A ATUAÇÃO NA 

PREVENÇÃO E NO ENFRENTAMENTO À 

CRIMINALIDADE. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 

59/2025 - Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE 

ENERGIA NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE 

PODA DE ÁRVORES SITUADAS NA RUA LINHA DA 
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PENHA, ENTRE OS NUMERAIS 1000 E 1130, BAIRRO 

MIRANTE - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 60/2025 - Assunto: 

REQUER, AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA PASTA 

COMPETENTE INFORMAÇÕES SOBRE REPARO DE 

APARELHOS ODONTOLÓGICOS DA UBS DR. 

VANDERLEI SILVA BUENO. Autoria: MARCOS 

ANTONIO FRANCO. Requerimento Nº 61/2025 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, E À NEOENERGIA ELEKTRO PARA 

ESCLARECER A RESPONSABILIDADE SOBRE A 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA DAS 

CEREJEIRAS, NAS CHÁCARAS YPÊ, E A VIABILIDADE 

DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NO TRECHO AO 

LADO DO ANTIGO LEITO DA FEPASA, DEVIDO À 

PREOCUPAÇÃO DOS MORADORES COM A 

SEGURANÇA LOCAL. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Requerimento Nº 62/2025 - Assunto: REQUER 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE INFORME E 

ENVIE A ESTA CASA QUAIS PROVIDÊNCIAS ESTÃO 

SENDO TOMADAS COM RELAÇÃO A SOLICITAÇÃO 

FEITA PELOS FISCAIS MUNICIPAIS ATRAVÉS DO 

PROTOCOLO Nº 007345 DE 2022. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Requerimento Nº 64/2025 - Assunto: 

REQUEREMOS, HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO 

AOS 80 ANOS DA ESCOLA ESTADUAL MONSENHOR 

NORA, A SER REALIZADO NO DIA 24 DE OUTUBRO 

DE 2.025 A PARTIR DAS 18H30, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: CRISTIANO GAIOTO, 

CINOÊ DUZO E MARCOS PAULO CEGATTI. 

Requerimento Nº 65/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, SOBRE PROJETOS E INSCRIÇÃO AO 

NOVO PAC – MINISTÉRIO DAS CIDADES, PARA 

HABITAÇÕES POPULARES. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 
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Requerimento Nº 66/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DE PROVIDÊNCIAS 

TOMADAS PELOS ÓRGÃOS DE FISCALIZAÇÃO DESTE 

MUNICÍPIO JUNTO AO PROPRIETÁRIO DE DOIS 

LOTES LOCALIZADOS NO BAIRRO JARDIM 

FLORESTA NO TOCANTE À LIMPEZA DOS TERRENOS. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 67/2025 - Assunto: REQUEIRO À MESA, 

APÓS OUVIR O DOUTO PLENÁRIO, QUE SEJA 

OFICIADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE MOBILIDADE 

URBANA, ESTUDOS TÉCNICOS E PROVIDÊNCIAS 

PARA A ALTERAÇÃO DO ITINERÁRIO DO 

TRANSPORTE COLETIVO, COM O OBJETIVO DE 

ATENDER OS ALUNOS DA ETEC "PEDRO FERREIRA 

ALVES", INCLUINDO A PASSAGEM PELA RODOVIA 

DEP. NAGIB CHAIB E A INSTALAÇÃO DE UM PONTO 

DE ÔNIBUS PRÓXIMO À PORTARIA DA ESCOLA, 

VISANDO MAIOR SEGURANÇA E COMODIDADE 

PARA OS ESTUDANTES E A POPULAÇÃO EM GERAL. 

Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. Colocados a votos, 

em sessão de hoje, os Requerimentos foram aprovados por 

unanimidade. Requerimento Nº 63/2025 - Assunto: 

REQUEREMOS, AO EXMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE 

JUNTO ÀS SECRETARIAS COMPETENTES, ESTUDOS 

PARA AUMENTO DE REFERÊNCIA SALARIAL DOS 

COORDENADORES PEDAGÓGICOS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO, UMA LUTA QUE SE ESTENDE 

HÁ MAIS DE 20 ANOS. Autoria: CRISTIANO GAIOTO E 

OUTROS. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. A seguir, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa 

(aprovadas pela Casa): Moção Nº 21/2025 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AOS INTEGRANTES DO CORPO DE 
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BOMBEIROS MUNICIPAL E DA DEFESA CIVIL DE 

MOGI MIRIM/SP, QUE EM NOME DO COMANDANTE E 

COORDENADOR LUIZ ROBERTO DI MARTINI, 

CUMPRIMENTO TODA A CORPORAÇÃO, PELAS 

INTERVENÇÕES REALIZADAS NOS MESES DE 

JANEIRO E INÍCIO DE FEVEREIRO, APÓS AS 

INTENSAS CHUVAS E TEMPESTADES QUE 

CAUSARAM DIVERSOS PROBLEMAS RELACIONADOS 

A ALAGAMENTOS EM DIVERSAS ÁREAS, QUEDA DE 

PONTES, DESMORONAMENTOS, QUEDA DE 

ÁRVORES, POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E 

CABOS ELÉTRICOS, CULMINANDO NA INTERRUPÇÃO 

DE SERVIÇOS E CIRCULAÇÃO EM ALGUMAS VIAS. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Moção Nº 22/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE KEILA CAMPOS 

COSTA FERREIRA, BISPA DA IGREJA ASSEMBLÉIA DE 

DEUS DO BRÁS, OCORRIDO NO DIA 01 DE FEVEREIRO 

DE 2025. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Moção Nº 23/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR 

DEPUTADO FEDERAL HUGO MOTTA (REPUBLICANOS 

– PB), ELEITO COMO PRESIDENTE DA CÂMARA DOS 

DEPUTADOS PARA O BIÊNIO 2025-2026. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. A Moção Nº 

24/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À 60ª SUBSEÇÃO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – OAB 

MOGI MIRIM, PELO EVENTO DE POSSE DOS 

MEMBROS DE SUAS COMISSÕES TEMÁTICAS, 

OCORRIDO NO DIA 12 DE FEVEREIRO. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Moção Nº 25/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

LINDÔR SEVERINO DAVOLI, OCORRIDO NO DIA 09 

DE FEVEREIRO DE 2025, AOS 93 ANOS DE IDADE. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI E OUTROS. Moção 

Nº 26/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO 
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SENHOR RADIALISTA LUIZ GONZAGA BONI, 

OCORRIDO NO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2025. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO E OUTROS. Colocadas a 

votos, em sessão de hoje, as Moções foram aprovadas por 

unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 90/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NO MEIO FIO 

DA RUA ULHÔA CINTRA, PRÓXIMO AO PONTO DE 

ÔNIBUS AO LADO DA FACULDADE SANTA LÚCIA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 93/2025 

- Assunto: INDICO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA 

E SILVA, PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE REALIZE O NIVELAMENTO DOS 

BUEIROS NAS RUAS E AVENIDAS DO MUNICÍPIO 

CONTEMPLADAS COM ASFALTO RECENTEMENTE. 

Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 94/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

PODA DOS GALHOS DE UM INDIVÍDUO ARBÓREO 

LOCALIZADO NA ÁREA VERDE DA RUA RINALDO 

BORIN, BAIRRO JARDIM SBEGHEN – REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 95/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DO 

SISTEMA “MURALHA DIGITAL” NO ACESSO DA RUA 

JOÃO MANTOVANI COM A RODOVIA SP 340 – GOV. 

DR. ADHEMAR PEREIRA DE BARROS, LOCAL DE 

GRANDE CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS E PESSOAS E 

POR SER UMA DAS PRINCIPAIS VIA DE ACESSO E 

SAÍDA DA URBE. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Indicação Nº 96/2025 - Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 
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REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM DO MATO, LIMPEZA E 

COLETA DE ENTULHOS NA PRAÇA VICTÓRIO 

BIAZOTTO, LOCALIZADA NO PARQUE DA IMPRENSA. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 97/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTES, REALIZE ESTUDOS 

PARA DISPONIBILIZAR PLANOS DE SAÚDE AOS 

SERVIDORES MUNICIPAIS. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Indicação Nº 98/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A 

URBANIZAÇÃO, CALÇAMENTO NO ENTORNO DA 

ÁREA VERDE SITUADA EM TODA EXTENSÃO DA 

RUA FRANCISCO VICENTE SIMOSO, BAIRRO DONÍZIO 

LINARES, BEM COMO RECOLOCAR ALAMBRADO NO 

LIMÍTROFE COM A RODOVIA SP 340 – GOV. DR. 

ADHEMAR PEREIRA DE BARROS. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN. Indicação Nº 99/2025 - Assunto: INDICO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA SILVA, PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA 

A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM AS MARGENS DA 

ESTRADA MUNICIPAL LUIZ GONZAGA DE AMOEDO 

CAMPOS. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação 

Nº 100/2025 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO NO PASSEIO PÚBLICO DA AVENIDA 

LUIZ GONZAGA DE AMOEDO CAMPOS, PRÓXIMO A 

PONTE DA RUA DONA SINHAZINHA. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Indicação Nº 101/2025 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTAMENTE COM A 

SECRETARIA COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE 

PLACAS INDICATIVAS COM OS NOMES DAS RUAS NO 

BAIRRO DOMÊNICO BIANCHI. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Indicação Nº 102/2025 - Assunto: 
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INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A 

REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA TIRADENTES. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 103/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NOS BUEIROS 

LOCALIZADOS NA RUA SEM SAÍDA JOSÉ LUIZ COSTA 

MACHADO, NO BAIRRO FLORES DO CAMPO. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 104/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NO PASSEIO PÚBLICO 

LOCALIZADO NA PONTE ENTRE A ROTATÓRIA DA 

PRAÇA LIONS CLUB E A ETEC PEDRO FERREIRA 

ALVES. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

105/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO, NO JARDIM 

PLANALTO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 106/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA AMADEU MANINI, CRUZAMENTO COM A RUA 

GABRIEL ANTONIO PILLA, BAIRRO RESIDENCIAL 

FLORESTA – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 107/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE AO LADO DA RUA GABRIEL ANTONIO PILLA, 

BAIRRO RESIDENCIAL FLORESTA – REGIÃO SUL. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 108/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 
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REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO 

ALTO DA PRAÇA ZAION TAROSSI, BAIRRO PARQUE 

REAL I – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 109/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO DA PRAÇA 

MÁRCIO CARDOSO (MECÂNICO), BAIRRO JARDIM 

HELENA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 110/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE DEFRONTE A EMEB PROFESSOR ALFREDO 

BÉRGAMO (CAIC), BAIRRO JARDIM EUROPA – 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 111/2025 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, 

IMPLANTAÇÃO/INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA AVENIDA NELSON PATELLI. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 112/2025 - 

Assunto: INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTES, 

REALIZE ESTUDOS PARA AUMENTAR O VALOR 

PAGO NAS DIÁRIAS DE VIAGENS PARA OS 

MOTORISTAS. Autoria: CRISTIANO GAIOTO E WILIANS 

MENDES DE OLIVEIRA. Indicação Nº 113/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDÊNCIAS COM 

URGÊNCIA PARA IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE 

SINALIZAÇÃO – “SAÍDA DE VEÍCULOS”, ALÉM DE 

ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE RADAR DE 
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VELOCIDADE, NO ENDEREÇO ESTRADA MUNICIPAL 

(SÃO FRANCISCO, ALTURA DO N. 60, CHÁCARA SÃO 

FRANCISCO. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 114/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PROMOVAM 

ESTUDOS COM URGÊNCIA PARA REVISÃO SALARIAL 

DOS CONSELHEIROS TUTELARES. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 

115/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA ANÁLISE DE RISCO 

DE QUEDA DE ÁRVORES E POSSIBILIDADES DE 

DANOS AO PATRIMÔNIO PÚBLICO E PRIVADO, BEM 

COMO A PODA DAS ÁRVORES SITUADA EM TODA 

EXTENSÃO DA RUA FRANCISCO VICENTE SIMOSO, 

BAIRRO DONÍZIO LINARES. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Indicação Nº 116/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, O FECHAMENTO DO 

ENORME BURACO LOCALIZADO NA RUA PROFESSOR 

PEDRO PAULO FRITELLA, BAIRRO RESIDENCIAL 

BOA VISTA – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 117/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA PROFESSOR 

PEDRO PAULO FRITELLA, BAIRRO RESIDENCIAL 

BOA VISTA – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 118/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA 

LIMPEZA DE IMÓVEL PARTICULAR ABAIXO 
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RELACIONADO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 119/2025 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO NO PASSEIO PÚBLICO DA RUA 

CAMPO GRANDE, NO MIRANTE. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 120/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA, ROÇAGEM DO MATO ALTO E RETIRADA 

DO LIXO ACUMULADO NA ÁREA VERDE 

LOCALIZADA NA RUA NATAL MESTRINEL, 

DEFRONTE AO NUMERAL 121, BAIRRO JARDIM BI-

CENTENÁRIO – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 121/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, 

PROMOVAM COM URGÊNCIA A IMPLEMENTAÇÃO 

IMEDIATA DA APLICAÇÃO DE FUMACÊ EM ÁREAS 

ESTRATÉGICAS NO MUNICÍPIO. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 

122/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, PROMOVAM COM URGÊNCIA 

ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBOFAIXA EM 

FRENTE AO COLÉGIO OBJETIVO, NA RUA JOSÉ 

ROMANELO. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 123/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE SEJAM FEITO ESTUDOS 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

PARA INSTITUIR PROJETO DE LEI “MEU BAIRRO 

LIMPO” NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. SEGUE 

MINUTA DO PROJETO. Autoria: WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA. A seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição 

dos Srs. Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: 
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Respostas da Secretaria de Administração, em nome de 

Antônio Claudio da Rocha Salgado, Secretário da Pasta, 

referentes aos Requerimentos n.ºs 03, 07 e 46 de 2025. 

Respostas da Secretaria de Obras e Habitação Popular, em 

nome de Paulo Roberto Tristão, Secretário da Pasta, referentes 

aos Requerimentos n.ºs 11, 17, 19, 21, 22 e 24 de 2025. 

Respostas da Secretaria de Agricultura, em nome de Valdir 

Luiz Biazotto, Secretário da Pasta, referentes aos 

Requerimentos n.ºs 02 e 09 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Mobilidade Urbana, em nome de Allan Rodrigo Alves, 

Secretário da Pasta, referente ao Requerimento n.º 29 de 2025. 

Resposta da Secretaria de Meio Ambiente, em nome de 

Oberdan Quaglio Alves, Secretário da Pasta, referente ao 

Requerimento n.º 42 de 2025. Ofício n.º 03/2025 da Comissão 

Permanente de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social, em nome dos Vereadores Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, Everton Bombarda e Luiz Fernando 

Saviano, ao Sr. Presidente da Câmara Municipal, datado de 10 

de fevereiro de 2025, referente ao horário de reunião dessa 

comissão em questão. Ofício n.º 01/2025 da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento, em nome da Vereadora 

Mara Cristina Choquetta, à Mesa da Câmara Municipal, 

datado de 07 de fevereiro de 2025, referente ao horário de 

reunião dessa comissão em questão. Ofício n.º 01/2025 da 

Comissão Permanente de Justiça e Redação, em nome do 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, à Mesa da Câmara 

Municipal, datado de 10 de fevereiro de 2025, referente ao 

horário de reunião dessa comissão em questão. Ofício n.º 

05/2025 dos Vereadores Manoel Pereira da Cruz Palomino e 

Marcos Paulo Cegatti ao Sr. Presidente da Câmara, datado de 

06 de fevereiro de 2025, referente à indicação da liderança do 

Partido Social Democrático (PSD) nesta Câmara. Todas as 

correspondências foram deixadas à disposição dos Vereadores 

em 17 de fevereiro de 2025. Desta Edilidade; (arquive-se, após 

dar ciência aos senhores vereadores interessados). Não 

havendo mais proposituras ou quaisquer outros documentos 

para serem levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. 

Presidente facultou o uso da palavra no “Expediente”, 
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anunciando os oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 

111, do Regimento Interno. Fez uso da palavra o Vereador 

Marcos Antônio Franco, dizendo que há uma pessoa 

boicotando os Vereadores, chamando-os de vereadorzinho. 

Fez críticas ao responsável pelas ofensas, ainda mais por ser 

um cargo comissionado, não escolhido pelo povo. Comentou 

que, em seu primeiro mandato, também foi boicotado, 

lembrando um fato ocorrido no passado. Colocou um áudio 

em que um munícipe citou a Alessandra, da Secretaria de 

Transporte, que desfez dos Vereadores e que não iria resolver 

o problema do transporte da filha. Afirmou que não terá mais 

paciência para aguentar desaforos de cargos comissionados. 

Fez uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, cobrando a responsável pelo transporte em busca de 

soluções para um melhor manuseio da logística na zona rural. 

Destacou que foi até o setor do transporte, na semana passada, 

e percebeu uma má vontade por parte da responsável pela área. 

Afirmou que o trabalho feito até o momento não é suficiente 

para atender às demandas da população, dizendo que a 

primeira função do cargo público é ter vocação para atender o 

cidadão. Agradeceu ao Deputado Guto Zacarias pelo 

encaminhamento de R$ 300 mil para a formação e 

qualificação de jovens no CEBE e agradeceu ao Deputado 

Barros Munhoz pelo encaminhamento de R$ 200 mil para a 

saúde. Fez menção à realização da Barminhada, ocorrida no 

fim de semana, elogiando a atuação dos bombeiros. Salientou 

que batalhará para que haja eventos festivos na cidade e para 

que o comércio volte a ser pujante, criticando alguns 

proprietários de imóveis de locação que elevam os preços, 

inibindo a locação. Cumprimentou as coordenadoras, que 

lutam há anos por uma referência justa, presentes hoje e 

ressaltou que os Vereadores estão empenhados nessa causa. 

Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, pedindo para ser incluído no Minuto de Silêncio 

o nome de Lourival Ferreira. Destacou a procura das diversas 

frentes da educação com vários profissionais da área, citando o 

interesse comum em busca de avanços nessa área; reforçou 

que a Câmara pode debruçar em um projeto mais estruturante 
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em busca de melhorias na educação pública, pois há muito 

potencial na cidade. Afirmou que, para haver um 

desenvolvimento econômico, é necessário investimento em 

educação, frisando que há um esforço do atual Prefeito, Paulo 

Silva, para melhorar o acesso à educação e melhorar a 

qualidade de ensino. Em seguida, o Sr. Presidente passou a 

presidência ao 1º vice-Presidente, Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, para fazer uso da palavra. Fez uso da palavra o 

Vereador Cristiano Gaioto, dizendo ao Vereador Marcos 

Antônio que ficou constrangido ao ouvir o áudio, pois o 

Vereador é o elo entre o Poder Executivo e a população, 

exaltando o trabalho social feito por ele. Parabenizou o 

Vereador Cinoê pelo trabalho que ele tem feito. Agradeceu a 

todos os Secretários que se dispuseram a atendê-los. Reforçou 

a importância do funcionarismo, citando que luta pelos 

coordenadores desde 2018 e que, agora, há mais força para 

buscar esse objetivo. Realçou o ensino na cidade, citando que 

há escolas com o IDEB elevado, afirmando que até o final de 

2025 muitas realizações serão feitas. Retomando a presidência, 

o Sr. Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, passou a palavra 

ao próximo Vereador inscrito. Fez uso da palavra o Vereador 

Luiz Fernando Saviano, enaltecendo a presença dos 

coordenadores e dos bombeiros. Disse que vinha visitando 

todas as Secretarias para conhecer as necessidades e somar 

forças e que, na semana passada, visitou a Santa Casa, que já 

possui uma nova aparência após a troca do cargo de chefia. 

Citou que há comentários de pessoas no sentido de médicos 

estarem tratando mal os pacientes e que alguns nomes de 

profissionais já foram passados ao Secretário de Saúde. 

Salientou que era uma proposta própria e que estava no 

panfleto do Prefeito o horário estendido de algumas UBSs, 

sendo prometido pelo Secretário que isso será atendido. Disse 

estar orgulhoso com a formação do Vereador João Victor, que 

foi um escoteiro quando era adolescente. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, dizendo que estão diante de duas 

classes de heróis: os bombeiros, que ficam 24 horas dedicando 

a própria vida para salvar a vida do próximo; e os 

coordenadores, que também são heróis e amam seus alunos. 
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Agradeceu aos servidores e a todos que fazem parte de uma 

escola. Comentou que conheceu o Deputado Rafa Zimbaldi 

por destinar R$ 150 mil ao Instituto Coronel João Leite. Fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

dizendo que a Casa cheia não alterou em nada a presença da 

população. Citou que foi procurado por demandas de limpeza 

da Praça próximo ao Parque Real e por demandas na área 

verde próxima à EMEB Alfredo Bérgamo. Disse que, na 

semana passada, fez uma indicação pedindo limpeza da praça 

Jamil Bacar e que, na mesma semana, o serviço foi realizado. 

Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta, 

elogiando o trabalho dos bombeiros aqui a cidade. Agradeceu 

ao Deputado Barros Munhoz por ter destinado R$ 300 mil 

para um projeto na Rua XV de Novembro. Exaltou o trabalho 

das coordenadoras, presentes hoje, e de todos os servidores 

escolares. Lamentou o áudio mostrado pelo Vereador Marcos 

Antônio e frisou que, se realmente foi falado aquilo, é 

necessária uma retratação por parte da Alessandra. Fez uso da 

palavra o Vereador Márcio Dener Coran, dizendo que usará 

esse tempo para fazer a leitura da Moção n.º 21/2025, que trata 

dos Bombeiros Municipais e da Defesa Civil. Salientou que é 

Policial Militar veterano, professor, e que fez o primeiro curso 

de Bombeiro Civil em 1994. Em seguida fez a leitura da 

Moção. Fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, 

citando a Rua Ariovaldo Silveira Franco, rua da Fatec, pois há 

perigo de quedas de galhos e árvores. Comentou que, no ano 

passado, houve um acidente em que foi derrubado o ponto de 

ônibus na Fatec, gerando reclamações dos alunos. Apresentou 

o número do Disk Denúncia acerca do combate aos criadouros 

da dengue, estimulando a população a denunciar. Lamentou 

não ter vindo nenhuma resposta sobre o estacionamento dos 

servidores do CEMPI Fortunata. Frisou que a luta por 

equiparação dos salários dos coordenadores é uma luta justa e 

que já vem há 20 anos. Fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, dizendo que teve uma reunião com o 

Secretário Mauro Nunes, citando que chegam muitos 

questionamentos acerca das cirurgias de cataratas e frisando 

que, com a renovação do contrato, poderão ser feitas 600 
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cirurgias. Disse que recebeu um pedido de uma mãe para fazer 

um exame neuropsicológico e que, mesmo o SUS não fazendo, 

conversou com o Secretário para achar caminhos de fazê-lo. 

Comentou sobre uma munícipe que precisa de transporte para 

ir ao InCor, tendo seu ponto de transporte alterado para longe 

de casa às 03h00, gerando perigos. Finalizou salientando que 

tem muitas coisas para falar sobre limpeza de praças, escolas e 

pontos de ônibus. Fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, elogiando o trabalho do Corpo de 

Bombeiros, com o qual pôde participar num resgate num dia 

de muita chuva. Citou ser triste o áudio exposto pelo Vereador 

Marcos Antônio, dizendo que, embora possa haver o crédito 

da dúvida, é importante entender o caminho pelo qual ela 

chegou onde está. Parabenizou os coordenadores pedagógicos, 

lembrando os Vereadores que também são professores; 

afirmou que esta luta não é só dos coordenadores, mas sim 

todos. Parabenizou o Vereador Cinoê pelo empenho no dia a 

dia. Agradeceu ao Prefeito pelo mutirão feito na Zona Norte, 

envolvendo diversas Secretarias no combate à dengue. Não 

havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente suspendeu a 

Sessão às 18h36, conforme o disposto no Artigo 105, da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente passou à parte dos 

trabalhos reservada à “TRIBUNA LIVRE” e deu ciência à 

Casa da existência de oradores regularmente inscritos para uso 

de Tribuna Livre, conforme Artigo 116, do Regimento Interno, 

e Resoluções n.ºs 135/89, 223/99 e 241/02. Dessa forma, o Sr. 

Presidente da Câmara convidou para que entrasse no Plenário 

o Senhor Sebastião Zoli, Presidente do Conselho Municipal de 

Turismo, e, posteriormente, convidou para que entrasse no 

Plenário o Senhor Emanuel Duarte, conselheiro da Subsede do 

Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São 

Paulo, cujos discursos foram gravados, integralmente, como 

toda a sessão, estando disponíveis no site da Câmara e na 
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plataforma do Youtube. Em seguida, o Sr. Presidente deu por 

iniciados os trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à 

apreciação da Casa o que segue: “Levamos ao conhecimento 

dos nobres Vereadores e Vereadoras que na “Ordem do Dia” 

da Terceira (3ª) Sessão Ordinária do Primeiro (1º) Ano da 

Décima Nona (19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim, a realizar-se no dia 17 de fevereiro de 2025, não consta 

matéria a ser deliberada pelos nobres Edis.” Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Márcio Evandro Ribeiro, pedindo 

que não houvesse a fala da Explicação Pessoal dos vereadores. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado pela maioria dos presentes. Finda a pauta constante 

da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente, por não haver a parte dos 

trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento do senhor LOURIVAL 

FERREIRA DA SILVA, CARLOS MIRANDA. Nada mais a 

se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu 

por encerrados os trabalhos da presente Sessão às 19h54, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


